



2009. május 9.

Kedves Szülők!

Gratulálunk azoknak a diákoknak, akik részt vettek és eredményesen szerepeltek az *idei szavalóversenyen*. Köszönet a szülőknek, hogy felkészítették gyermekeiket erre a már hagyományos versenyre. Sikeresnek mondhatjuk *az új sport és kézműves délutánt*. Reméljük, mindenki jól érezte magát az elmúlt szombaton.

Újra van lehetőség a gyermekek előzetes, kedvezményes beiratására a következő tanévre. Az előjelentkezést csak egy szombaton tartjuk. Kérjük, éljenek az alkalommal. Ez nagyban megkönnyíti munkánkat, az osztályok előkészítését az új tanévre, és Önök is biztosítani tudják gyermekeik helyét a következő évre. Örömmel írjuk, hogy *a beiratkozási díj ebben az évben sem változik*.

Az előbeiratkozás a 2009-2010. tanévre május 23-án 9:30 és 12:30 között lesz a tornateremben. Kérem, figyeljenek arra, hogy a megadott dátum a hosszú hétvége utáni szombat, vagyis az előbeiratkozás előtti héten már nem találkozunk. Részletes információt a beiratkozással kapcsolatban a levél hátulján találunk.

Május 30-án tartjuk tanévzáró hálaadó misénket, a Te Deum-ot. A reggeli köszöntő után a tanulók, a tanárok, a nevelők és a segítők, mindnyájan átvonulunk a templomba. Várunk minden szülőt és családtagot is, imádkozzanak velünk, adjunk hálát közösen minden jó forrásának, az élő Istennek.

Az osztályok készülnek a hagyományos évzáró műsorokra. Ebben az évben is két szombaton lesznek majd az ünnepek a templom dísztermében, június 6-án és 13-án. Mindkét alkalommal 11 órakor kezdjük a rendezvényt. Idén a nyolcadikosok 10-kor kezdik meg a ballagást, és szokás szerint ők lesznek az utolsó szereplő csoport a színpadon. Mindkét szombaton az osztályok a szereplés után helyet foglalnak a díszteremben, ahol együtt maradunk a műsor végéig.

A Bokréta újságunk szerkesztés alatt van. Év végén mindenki olvashat majd benne a félév eseményeiről.

Ma este ünnepeljük az édesanyákat. Remélhetőleg nagyon sok család, ismerős, barát, öregdiák tölt majd együtt egy kellemes estét. Finom magyar vacsora, népzene, tánc, ajándékok várják a kedves vendégeket.

A Torontói Katolikus Iskolaszék keretébe tartozik szakmailag a mi iskolánk, a Szent Erzsébet Magyar Iskola is, és odatartozik a Magyar Ház Arany János Iskolája is. Az iskolaszék hivatalos neve: Toronto Catholic District School Board (TCDSB), ezen a néven találjuk meg a honlapját (<http://www.tcdsb.org/>). Itt olvashatunk bővebben azokról a megtartó alapértékekről, amin iskolánk is alapszik, ami értékek miatt olyan sokan keresik a katolikus iskolákat, és ami alapértékeket annyira kikezdenek körülöttünk a média és a közélet hangadói. Május hónapban a kompasszió, az együttérzés erényét igyekeznek a tanárok és a diákok szem előtt tartani, gyakorolni. Ebben az erényben kívánnak növekedni. Ehhez a következő a mottó: „*Amikor látta, hogy sír..., Jézus lelke mélyéig megrendült*” (Jn 11,33). Igyekezzünk családjainkban is növekedni ebben az erényben május folyamán. Hisz hiába van nagy eszünk és „nő az agyunk”, ha a szívünk kultúráját elhanyagoljuk, annak csak a lelkünk vallja könnyen kárát.

Kérjük az iskolát fenntartó egyházközségnek és az iskolának a patrónáját, Szent Erzsébetet, hogy oltalmazza gyermekeinket és családjainkat közbenjáró szeretetével, hogy békességgel, megértéssel és a Lélek igazi örömeivel legyünk egymás iránt. Így teljenek napjaink a tanévvégi hajzában és az év minden napján.

Perényi Csilla
Igazgató

Sajgó Szabolcs
Plébános